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Pao ham va vi phdn cdp cao
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3.Pao ham cdPp 2 ciia ham cho theo tham s6 :
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4.Paoham cip 2 ciia ham an:
.4y dao him cda hAm y'(x) (da biét, chifa x,y)
Trong khi 1dy dao hdm : col vy 13 him theo x
biéu thife thu du'ge chifa v '(x)
(da biét, chifa x,y) ta duge két qud
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5. Dao ham cap cao mot sd ham co ban :
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Vidu:
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(x cosx)(7) =
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Vidu:Cho e¥ +e¢ —x+y—-2=0
a) tinh Y'(X)
b) tinh ' (0)
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6. Vi phdn cdp cao :
d"f(x)= F () dededr. de= £ (x) dx”
C4c tinh chit cda vi phin cdp cao suy ra tiY' tinh

chat cua dao ham cipcao.

Viduy : dz[l]:% dx”
X/ ox
dz(sin 2x)= —dsin2x dx”
dZE—BI _ QE—SI ci_rz
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